H ANTI>TPO®H >YNAPTH>H

[ws O Pow thv avriorpopn tns cvvaeptnons |

l

Oa Bpw ro nedio opiouod tng f

l

Aroosikviw ot ny f sivar"1-1"

l

Encionn f sivai"1-1"vrépyein [

L

Abdveo tnv oyéon y = f(x) wg mpos xEortw x=g(y)(1)

L

Srnv oyéon (1) Oétw dmov x 0 y kau x to y. Erot mpokbrrel o

romoc g f

D, : To medio opiouod tng f
xe D, < g(y)e D, < (Ilpocsiopilw o ctvoro mov avijker o y) <

( r r r r r
To obvoio mov avijkel 1o y eivai to ovvolo tiuav g f )

l

To ctvolo otvoldo tucv tne f ivail to medio opiouod e f*

MAPAAEITMATA

1.

10* -1
2:10"

Na Bpebei n avriompopn s ovvaprnong f(x)=

D, ={xeR:10" =0}
[ k60s x e R 1oyt 10" >0=10" %0
Orore: D, =R

10% -1 10%% -1
fFx )= f _
(Xi) (XZ) = Z.loxl Z.loxz

= (10“1 —1)10*2 =10 (10“2 —1)




e,

=10%%+10% -10% —10%:10* +10* =0 —
10«10«10 —10+10%2+10% +10* -10% =0 =
10«10 —10™10%" +10* -10% =0 =
0% (10 =10 )+10%" +1+(10* 10" ) =0 =
10% —10% (10" +1) =0(1)
Eyw:10 >0=10""" +1>1>0=10"" +1>0=10"" +1=0
Tére amo tyv oyéon (1) Oa éyw:
10* -10"% =0=10" =10 = x, = X,
Soverawcn f sivar"1-1".0xére vrapyein £
10 -1

2+10"
Bérw:t =10",t>0(3)
Aro i oyéoeig (2),(3) Oa éyw:
*—2yt-1=0(4)
A= —day =4y’ +4=4(y" +1)

y="f(x)oy= <107 —1=2y.10" < (10*)2 ~2y+10"-1=0(2)

y?20= y?+121>0= y? +1>0=>4(y* +1)>0
Ezcion A > 0n dsvtegpofabuia &iowon (1) EYEL OLO PILES TPAVUATIKES

KQll QVIOES

. —p+JA Zyi\/4(y2 +1) L 2y#2y*+1
1,2 - - -
’ 2a 2 2

z(yiiﬁ):yim

Eotot=y—\y* +1

Ja? g la>a

1>0=1+y° > y* = 1+’ >\/y_2:>«/1+ Y >y =1+ Y >z y =
JI+Y2 >y = y <1+ y? = y—1+y? <0=t < 0( 4ron0)



t=10"

Zuvgﬂcégt:y+afy2+l<z>lox :y+«/y2+1<:>x=|Og(y+«/y2+1)

Ozére: D, =f(Df )=R,f‘1(x)= |Og(x+x/x2 +1),xeR
2.

Xx—3,x<1
2X—2,x>1

Kal oTnV oLVEysia va PBpsBodv ta onUELX TOUNG TWV KOUTVAWY

Na Bpebei n avriotpopn tns cvvéprnong f(x)= {

oF KO(le_l

D, =R

Av X, X, e R ue X, < X,. Ataxpive tig Tepintwoels .
[(I)x1 X, € (—0,1], % < %,

(I1) X, X, €(L,+%),% <X,

I(IH) X, € (—oo,l], X, € (1, +oo)

Aev umopel va 1oyoveL x, € (—oo,l] , X, € (1, +oo) yiatt x; < x,

Hepimrwon(1):
[x <x, X, —3< X, —3
f f
lXi, X, € (_00,1]} = {Xm X, (—oo,l]} = (Xl) < (Xz)
epi mrwon (11):

(% <X, }:{le<2x2 }:{2&—2<2X2—2}:f(xl)d(xz)

[xl, X, € (1, +oo) X, X, € (1, +oo) X, X, € (]_, +oo)
Hepiwrewon (111):

(x, -1<0
le e (1,+)

X, >1 2X, > 2

X, € (1,+)

[xle(—oo,l]}:{xlsl}zﬂXle(—OO,l] o250 :{:(xl)
)
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Yoverwg n ovvaptnon | givatr yvnoiws avéovoa. Orore givar '1-1"

Apa vrapyein

T e L i R e S et

Orore: f‘l(x) =x+1lxe (—oo,O]

f y+2 (x:y+2\
[Y— (X)l@{nyZ}@{Zxy+2}<:>{xZ}C>4 2 |

X € (1,+o0) x>1 X>1 X>1 er2>1
2
X:yLz y_|_2 _y+2
2 x=I 2| x="-
5 = 2 e 2
217552 ly+2>2 y €(0,+)

Onére:| f~(x)= X+2

,xe(0,+oo)

X+1 X e (-,0]

D, =(-»,0]U(0,+x) =R, f *(x)= X+2 X & (0,+0)
o :

Ercion n ocvovaprnon [ yvnoiws avéovoa ta onueia TOUNG T@V KQUTVADYV
C; ke C_, rautilovrau ug ta onusia touns s v svbgia (¢):y =x

A(xy)<C, m(g)@{A(X’ )G }@{y: f (X)}@

A(x,y)e(g):y=x y =X

x="f(x) | (x="f(x) X=x-1 X=2X-2

y =X nly=x SS9l y=x nly=x N
Xe(—oo,l] Xe(—oo,l] Xe(—oo,l] Xe(—oo,l]

0x =—-1(Advvarn)) (x=2

y=xX ny=x Sx=y=2

Xe(—oo,l] Xe(—oo,l]

Ozore o1 kaprvles Cy kar C ., TévovVIQL 010 CHUELO A(Z, 2)



ITPO2XOXH

Av n ovvaprtnon [ gival yvnoiws adéovoa T KOIVA CIUELX TV

kapurvlaov C, ki C ., givarta onueia topns tg C, pe tnv svbeia y =x

1t onueia touns g C ., e v vbeia y =x

3.

Oewpodus tn ovvaprnon f R —> R, nia tnv oroila yia k6bs x € R
woyder: f2(x)+2f(x)=x+2

)Na arodsiéere otin f avriotpédstal ko va PpsOsi n [

(N« Bpeits ta onueia touns e f xat [

II)Na AvBsi n efiocwon f(e) = f(2-x)

1)D; =R;Ectw n ovvaprnon f osv gival yvnoios avéovoa. Tore
Oo vrapyovv x, < x, us f(x)= f(x,)
f(x)=f(x)
3 5 (+)
A0 = £7(x,)

Q)+ F2(x) 2 (%) + £3(x,)
= X +22X,+2= X 2 X, (A4rono)

Ornére n f eivar yvnoiwc adfovoa. Xovenrds vrapysin [
Eorwy = f(x)

FPX)+2f(X)=x+2 = YV’ +2y=x+2 X=y’ +2y-2
fHRoR, fH(X)=x"+2x-2

INEzeidonn [ eivar yvnoiws avéovoa ta onueia touns tne
C; ka1 C_e1vai o1 voeig Tov oLOTHUATOS

f(x)=x
bex |

) +2f(X)=x+2 X +2x=x+2 X +2Xx-x-2=0<
XCx-1-1=0= X -LP+x-1=0 X-D(X* + x1+1) +x-1=0 =
(X-D(X*+x+1+D) =0 (x-D(X*+x+2) =0
x-1=0 x=1
n = n
X*+x+2=0 X*+Xx+2=0




X* +x+2=0(1)
A= —day=1"-412=1-8=-7<0
Ezeion A <0n devtgpofabuia e&iocwon (1) oev ¢ yet mpayuatixés pies
Ornore:y=x=1
Orére to onueio rouris s C, ka1 C , etvai o (L1)
INEyo f(e") = f(2—-x) ka1 exsidin f sivar"1-1"0a é yo
el =2-xoe+x-2=0(2)
Ocwpar tn cvvéprnon g: R >R, g(x) = +x -2
Av X <X, :
{X1 ~1<x, —1} {exll < ele} “ X, 1
X <X, = = —eTT X <%+ X, =
X, < X, X, < X,
et x —2<et + X, -2=g(x) < g(X,)
Orore n ovvaprnon g givat yvnoiwg avéovoa
Apa n g givar "1-1"
g) =" +1-2=1+1-2=0

H g givar"1-1"

Qeet+x-2=0=9(X)=91) < x=1
4,

Ocwpovue ™ ovvaprnon R >R, yia tnv onoia yia k6l x e R
woyver: £2(x)+ f(f(x)=2x+6
Na arodciéete otin favriorpégeran
)£ (x) = f(X)+x*-6
2
HDNa Avbsi n eéiowon f(2x° +x) = f(4—x)
IV)Na Avbei n eéiowon f(x)=x

Eora f(x)=f(x,)
F(T00) = T(1(x,))
F2(x) = F7(x,)

2X, +6=2X,+6=2X =2X, = X =X,

}: FOF )+ F200) = £(F )+ F2(%,) =

Orndre n f sivar "1-1"Svverwe vrépyein f
INEorw y = f(x)
)+ F(f(X)=2x+6< Yy’ + f(y)=2x+6 = 2x=y’ + f(y)-6 <

3
woY +f2(y)—6




f(X)+x* -6
2

H f givai"1-1

I f2xC+x)=f(4-x) & 2x°+x=4-X

2 +X-4+x=02+2x-4=0=2(x*+x-2)=0 <

fHRoR, fH(X)=

X¥+x—2=0x+x-1-1=0= X} L +x-1=0= (X-D(X* +x1+1°) +x-1=0 =
(X-D(x*+x+1+1) =0 (x-D)(X* +x+2) =0 <=

x-1=0 x=1
7] < 1
X*+x+2=0 X*+x+2=0

X?+x+2=0(1)

A= % —day=1"-41:2=1-8=-7<0

Ezeion A <0n devtepofoBuia e&icwon (1) Osv & yet mpayuatikés pileg
N f(x)=x < x=f*(X)

f(x)+x3—6<:>x_x+x3—6

fH(x)= SX+xX-6=2x

X+x—6-2x=0=x-x-6=0=x’-x-8+2=0<
X*-8-x+2=0x-2-(x-2)=0
(X=2)(X* +%x2+2)-(x-2)=0<= (x=2)(xX* +2x+4-1)=0 <=

(x=2)(xX*+2x+3)=0< 1 = 7
X +2x+3=0 X*+2x+3=0

x* +2x+3=0(2)
A= % —day =2"—4:1:3=4-12=-8<0

Ezeton A <0 ndesvtepofibuia e&icwon (2) oev & yel mpayuatikés pigeg
5.

A)Aiverar n ovvéprnon H: (0,40) — R, H(x) = xe*.Na arodeiéere ot

vrapyern avriorpopn cvvaprnon ts H:(0,+x0) > R

B)Av yia ka0s x >1 yia tnp ovvaprnon f:(0,40) > R ue f(x) >0
e Inx

x  f(x)

I Na Aboere v eéiowon 1e°A%” +6e%e* —51e% <0 drav A >0

1oYVEL wva Poeitetnv (x) yia x >1




A)Aiverar n ovvdprnon H: (0,40) — R,H(x) = xe*.Na arodsiéere oti

a<pf
Av a>1tore icyvern 1codvvauia: eXl < eXZ {7<§ }:a7<ﬂ§
X <X, x<y«<a*<a’ a,f,y,6>0
— X <X —
X,, %, €(0,+0)
X,, X, € (0,+0)

xe" < x,e”
H H
{xl,x2 E(O,+oo)}:> (%) <H(x)

Apa n ovovaprtnon ts H:(0,+0) = R givat yvnoiws adéovoa Zoverwns

e'™ _Inx () n0_g,050 () Inx
= {f(x)e —xlnx}e 0020 (£ (x)e"™ =Inxe
<

B X f(xX) e
) () Xx>1 Xx>1
Xx>1

Eyow:x>1=Inx>Inl=Inx>0EzednInx>0vrdpyet ro
H(Inx)=In xe™

@{H(f(x)):H(ln x)} g'{f(x)z In x}

Xx>1 x>1

A>0 A>0

e* (A2 +6) <516 H(A% +6) <H(51) A% +6<51
= = =
A>0 A>0 A>0

A2 -5,+6<0
A>0

Ocwpa tnv Sevrepofabuia eéiocwon : A* =51 +6=0(1)
A= —4ay =(-5)" —4:16=25-24=1>0
Ezcion A >0n devrepofobuia e&iocwon (1) EYELOLO PILES MPAYUATIKES

e 1%* +6e%e’ —51e* <0 2278 1 ettt <5 e
I & oSS

KOl OVIOES .

A, = —B+A _—(B)*V1_5+1 i

20 2 2 N




A —

2
|
A —50L+6 + o| _ 0 +

A*—51+6<0<1€(2,3)

2_ Ae(2,3

A 5/1+6<0<:> e( )<:>/1€(2,3)
A>0 A>0

6.

A ) ) X2 —2x+2,x>1
ivetar n ovvaptnon f(x)=

x¥—3x?+3x,x<1
)Na arodciéere ortn f eivar "1-1"

MNa Ppebet n aviioodn e [

F(0) = x> —2x+2,x>1 ~ X2 =2x+1+1 x>1 ~
X3 =3x2+3x,x<1 [ x*-3x*+3x-1+1x<1
{12 —2deX+ X2 +1x>1 {(x—l)z +1,x>1

o323l P4l x<l |(x—1)*+1x<1

Av X X, € (1L, +0) ue X <X,

X <X, X —1<x,-1

x>1 t=>x-1>0 =% -1)°<(x,-1)° =
X, >1 X,—1>0

= (% - +1< (X, -D*+1= f(x) < f(x,)

Apa fT(1,+oo)

Av X X, € (—0,1] ue X <X,

X <X, = Xx-1<x,-1=(x -1)° <(x,-1)° =
= (% -1’ -1<(x,-1)°-1= f(x) < f(x,)
Apa [P

Oa arodeiéw ot f T.’Eara) X, < X, OlAKPIV® TIG TEPITTWOELS '

A

DX X, € (—0,1] pe X, <X,

)X X, € (1,+0) pe X, <X,
HI)x, € (—©,1], X, € (1, +)

DEze1on x, x, € (~0,1] ue x, < x, KalfT(—oo,l] éyo f(x)< f(x,)

I)Ezedn x, x, € (L +0) pe x, < x, KalfT(l, +o) éyo f(x)< f(x,)
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)X, € (~0,1]= % <1=> % -1<0= (x,-1)°<0= (x,-1)° +1<1=
f(x)<1

X, e(L+0) =X, #1=> X, -1£0= (X, -1)* > 0= (x,-1)° +1>1=
f(x,)>1

Ezcion f(x) <1l kot f(x,)>1 éyw f(x) < f(x,)

Onére yia kdbs x, < x, Eyow f(x) < f(x,)Zvvernds fT

Ereidn fT n eivair"1-1"
Ezedn T n eivair"1-1" vrapyst n avriopodn tns f

x-)°=y-1 {xzwza}@{x:BME}

a<0 a<

=f =(x=1)°3
y (X)l}‘:’y (x~1) +1}@X_1S0 -
X € (—0,1] X € (-0,1] y-1<0
x_1=_3/_(1_y) x=1-31-y x=1-31-y x=1-31-y
x<1 & x<1 <1-31-y <1 <:>—,3/1—y£0 =
y<1 y<1 y<1 y<1
Xx=1-31-y

—1—-3/1—
,3/1—y20 <:>X =3 y}

y<1
y<1

f1(x) =1-31-x, x e (1]

(x=1)" =y =1) [ g} x-1=4y-1

=f X = — 2
y (1())}©y (1x 1) +1}®X_1>0 e o
X € (1,40 ,
€ X € (1,+0) Y150 Y150
X =1+ /y—l x=1+ajy—1 x=1+a/y—1
=1 «/ -1
x>1 Sl+yy-1>1r<4y-1>0 c>x VY }
y>1 y>1 y>1 y>1
fH(X) =1+x—-1, x e (1, +)
F1(x0) = 1-3¥1-x,x € (-0,1] D(FY =R
1+X-1,x € (1, +00)
AZKHZEIX
1.
, . . 3 -1
Na Bpebei n avrictpopn s ovvéprnong f(x)= T
2.
7X,x<0
Na Ppebei n avrioTtpopn ths ocvvaptnons | (x) = {4 ) OKal ornv cvvéyela va Ppebodv ta
X5, X >

snueia touns v keurviov Cy kai C




